

Коледа е! Подарете добротата!

В рамките на проект "Цветна България: София Коледен базар 2016 г.", който е част от традиционния Немски Коледен базар през Народния театър "Иван Вазов", фондация "Тръст за социална алтернатива" (ТСА) и Инициатива за социално израстване (ИСИ) дават възможност на повече от 20 организации, социални предприятия, фирми, и хора на изкуството от общности в неравностойно икономическо положение от цяла България. В специално обособена благотворителна алея са предоставени 6 традиционни гървени коледни къщички, в които производители, занаятчии и предприемачи в неравностойно положение от различни региони на България представят и продават продуктите си, включително арт-продукти, коледни и български традиционни сувенири, медни изделия, еко сувенири от гърво, продукти от занаятчийски практики, арт стоки от желязо, бижута, ароматизирани сувенири и продукти, стоки от мед, билки и гр. Основни партньори на инициативата са DB Events (организатор на Годишният немски коледен базар) и Столична община.

Целта е да се насърчи социалното предприемачество в полза на уязвими общности от цялата страна, да се подпомогне тяхното приобщаване в обществото и да се намали предубедеността.

Всяка покупка от Коледен базар „Цветна България“ допринася за каузата в подкрепа на организации, социални предприятия, НПО, фирми и лица от общности в неравностойно икономическо положение от цяла България.



ТРЪСТ
ЗА СОЦИАЛНА
АЛТЕРНАТИВА

IE INITIATIVE
FOR SOCIAL
EMPOWERMENT

Тази Коледа, подарете добротата!

В подкрепа на
социалното предприемачество
за икономически
уязвими общности.

www.colorfulbulgaria.com
Коледен базар „Цветна България“
18 ноември - 21 декември 2016 г.



ТРЪСТ ЗА СОЦИАЛНА АЛТЕРНАТИВА

Тръст за социална алтернатива (ТСА) е организация с идеална цел. Мисията на ТСА е да се прекъсне порочния кръг на бедността чрез насърчаване на възможности, които помагат най-непривилегированите граждани на България, със специален фокус върху ромите, които представляват голяма част от хората, живеещи в нищета, за да постигнат образователен и икономически успех. За да постигнем това, осигуряваме подкрепа в три основни направления:

- ❄ Ранно детско развитие с фокус върху отглеждането на здрави деца и повишено присъствие в детската градина.

- ❄ Образователни постижения и предотвратяване на отпадането на деца от училище, с фокус върху подобряване участието и ученето в училище и повишаване на броя ученици, завършващи средно образование.

- ❄ Достъп до възможности за повишаване доходите на хора от рискови групи, което включва свързване с работодатели, предприемачество и жилищно устройство.

- ❄ Изграждане на капацитета на местни организации за добро и ефективно управление.

socialachievement.org



В подкрепа на
социалното предприемачество
за икономически
уязвими общности.



ISE INITIATIVE
FOR SOCIAL
EMPOWERMENT

Инициатива за социално изграждане (ISE) е организация с идеална цел, чиято цел е да подпомага уязвими групи, предимно жени и пограстващи, да преодолеят бедността чрез технологии, образование и социално предприемачество в областта на билко-производството. Осъществяваме мисията си като прилагаме иновативни подходи за обучение по предприемачески умения на бедни групи хора с различно ниво на образование и езикови възможности с помощта на интерактивна мобилна играва платформа, менторство и достъп до местните и международни пазари. В момента жени от четири района в България се обучават от гуизайнери, хора на изкуството и ментори да произвеждат лавандулови и груги билкови продукти (арт торбички и кукли, арт билкови свещи, натурални билкови сапуни, и груги).

Чрез метода на "Обучи обучители" (Train-the-trainers), целта ни е в процеса на обучението да се идентифицират потенциални лидери, които да стават независими и да продължат да предават знанието си на груги хора в тяхната общност.

www.facebook.com/initiativeforsocialempowerment/
www.socialempowerment.org
twitter.com/ISEempowered

